

### 70吨涉嫌假玉米种子被查

可播种2.8万亩地 是郑州近年查处的最大一起涉嫌假种子案



工作人员找人将查获的假种子搬上车。

□晚报记者 胡审兵/文 常亮/图

本报讯 背靠郑州种子批发市场竟然存在一个偌大的涉嫌销售假种子的大仓库。经过一夜的跟踪、查证,昨日上午,市种子管理站一举查封了这家涉嫌无证经营假种子的窝点,约70吨假玉米种子被扣留。这是本市近年来查获的最大一起涉嫌假种子案件。目前,公安机关已介入调查。

根据市民举报,市种子站执法人员13日晚上9时来到位于中州大道北段、金水区杨槐村的郑州种子批发市场,发现顺着该市场南端的一条小路往东走不远的地方有一排南北方向的仓库。沿着这排仓库一直往北走,执法人员发现有个仓库的门口停着大货车,仓库里面有人正向外发货。看到执法车辆前去,发货的一位20多岁的年轻人警觉地要求锁门、不再发货,引起客户不满,两个人发生了争执。执法人员趁机进入仓库中,发现二三百平方米的仓库里零零散散存放了各种玉米种子70吨左右,还有铁锹、电子秤、种子包装袋等物。

当晚11时以后,市种子站派来车辆拉走这批涉嫌无证经营的假种子。由于数量较大,种子直到昨日上午9时才全部拉走封存。

市种子站相关负责人昨日介绍,这是本市近年来查获的最大一起涉嫌假种子案件,公安人员目前已经介入进行调查。据测算,如果按照每亩地需要5斤玉米种子测算,70吨玉米种子可播种2.8万亩。

线索提供 鹿智江

### 买了假货大多数“自认倒霉” 为大学生维权 河工大欲建“校园3·15”



河南工大校园内,很多同学积极投入维权问卷调查活动中。

□晚报记者 张竞映/文 常亮/图

本报讯 “我们可以提供与消费等方面相关的法律法规知识咨询服务。”“还可以考虑以组织的形式,对大学生遇到的消费侵权问题提供实用的解决方案。”……昨日,河南工业大学莲花街校区内,国际学院经济人协会和学校“大学生维权中心”联合对大学生提供维权宣传与服务。

昨日12时,河工大经济人协会的志愿者们搭起了咨询台,向同学们发放消费维权知识手册,并现场对他们的日常消费投诉进行维权咨询和问卷调查。“自认倒霉”“在BBS上发帖出气”“找好朋友发发牢骚”……遭遇消费侵权时,因为“嫌麻烦”“不知道找谁”而选择“不了了之”的大学生很多。

为提高大学生的维权意识,维护大学生的合法权益,该校国际学院经济人协会和大学生维权中心打算联合起来,组建“大学生消费维权”机构,涉水“商业消费维权”,但“需要相关部门的合作。”



### 创建曝光台

## 陇海汽车站:出租拒载三轮乱蹿

“公交站牌被小三轮车围得严严实实,出租车严重拒载,在这里坐个车真难!”

据了解,自郑州火车站地区开始工程改造后,郑州交通运输集团公司于2007年11月25日至30日,陆续将郑州汽车中心站700多个班次的省内短途中巴车迁至位于紫荆山路与陇海路交叉口(东南角)的陇海路长途汽车站。近日,不少乘坐长途车回郑州在该汽车站下车的市民向本报反映,从该站往市里坐车很不方便,特别是出租车很“牛”,带的东西多,距离近的根本就不拉。

晚报记者 李丽君/文 张翼飞/图



3月14日下午5时30分,陇海路长途汽车站出站口门前,三轮摩托、出租车停了一片,虽有公交站牌,公交车却无处停车。

### 市民投诉

在陇海站打的,遭4辆出租车拒载

家住商城路电子技术学院的赵女士反映说,3月11日中午12时30分,她和公公带着两个孩子从老家回来在陇海站下了车,考虑到拿的东西比较多,就打算打的回家。出站口停了很多出租车,她走到停在最前面的出租车旁打的。“我问他走不走,他就问我到哪,听了地址后他就让我打旁边的一辆。”赵女士说,她又问了停在旁边的3辆出租车,结果一听地址,都说有事不去,“其实他们是嫌我们住的地方近,拿的东西多。后来我看到别人上了其中一辆出租车,和司机说好不打表20元拉到火车站。”无奈,赵女士他们只好转了两次公交车回家了。

### 记者体验

公交站牌被出租车、机动三轮车包围

昨日中午12时,记者来到陇海路长途汽车站,看到出站口位于紫荆山路上,门外正好是62路、K62路公交车的站牌。人行道上站满了背着大包小包等车的人,出站口正拥出

刚下车的旅客。而站牌前的行车道上无序地排满了亮着空车灯的出租车和机动三轮车,车队一直排到车站南边紧邻的加油站。加完油的汽车正小心翼翼地一点一点冲出“重围”。

人群中一个中年男子突然指着一辆机动三轮车问记者:“去火车站吗?快点,这个车要走了,还差一个人,5元钱。”经了解才知道,从这里下车的大部分乘客都是要到火车站转车,而周围没有一路公交车直接到火车站,大部分人只能选择打的,所以出站口就停了许多直接送到火车站的机动三轮车和出租车。

打表的出租车难打,公交车难靠站

“在那都等了20多分钟了,等不到打表的出租车。”刚从驻马店回到郑州的郭女士告诉记者,他们一家三口背着大包小包在站牌处等了半天,找不到打表的出租车,于是他们就抬着东西来到站牌南边30米外的地方再试试。

在附近住的邓先生对这里的交通非常不满意:“每到高峰期,这里都堵车,我们每天从这里过都要被挤到快车道上。”在现场采访了

近一个小时,记者看到,路过的6趟62路公交车,没有一辆车能够正常停靠在站内,都被挤到快车道上。

### 相关部门

陇海站站长:站内有免费摆渡车送到火车站

陇海路长途汽车站顾站长介绍,站内有免费的摆渡车,可以把乘客送到中心站,每天早上7时至晚上8时,车子就停在出站口旁。

客运管理处:亮着红灯就是营运,拒载可投诉

记者联系郑州市客运管理处,工作人员告诉记者,出租车只要空车灯亮着,说明是在营运中,如果司机不拉,就属于拒载。“刚才所说的情况就是拒载,乘客可以拨打67189615投诉,我们会立案查处,依据《出租汽车管理条例》依法对拒载司机进行300元的处罚,并对其进行为期7天的停运学习培训。市民的投诉一定要以书面形式,写清楚车号、时间、地点和司机交谈的内容,以及姓名和联系方式,我们会在15个工作日内回复。”

### 市爱卫办公布第二次全市性集中检查情况

## 黄牌警告5家单位 通报批评37家单位

本报讯 昨日晚8时,市爱卫办公布了第二次全市性集中检查的情况。根据第二次检查结果,对5个单位提出黄牌警告:市交巡警三大队、二七区执法局、二七区市政局、二七区嵩山南路办事处、惠济区刘寨办事处。

3月12日~14日,市爱卫办共检查样本607个,包括窗口地区、建筑工地、拆迁工地、出入市口、清扫保洁、市政设施、夜景照明、公交车、出租车、公园广场、小游园、占道经营、洗车行、集贸市场、饮食行业、一般单位等,共发现问题2082个。

通过复查,上次检查中发现的2469个问题

整改了2113个,整改率85.6%。目前存在的主要问题是小广告和乱贴乱画、占道经营、机动车乱停乱放、非法机动三轮车营运、城中村卫生管理、城乡接合部卫生整治、市场卫生管理、铁路沿线卫生、小游园管理、沿街门头匾额霓虹灯不规范等。

通报批评整改不力的37个单位

二七区,经济技术开发区,市商务局,市政局灯饰照明管理处,市交通运输局运输管理处,惠济区卫生局,金水区南阳路办事处、南阳新村办事处,管城区东大街办事处、北下街办事处,二七区建中街办事处,中原区中原西

路办事处、三官庙办事处,管城区执法局二中队、五中队,二七区执法局福华街中队、嵩山南路中队,金水区执法局一中队、九中队,惠济区执法局刘寨中队,二七区齐礼阁村、孙八砦村,中原区洛达庙村,二七区台胞小区,二环支路果品批发市场,经济技术开发区亚泰新宇建筑工地,惠济区固始人家饭店、金阳光美食城、丫丫香厨,二七区康盛酒店,中原区丹宁园酒家、金水区温州鑫林酒店、管城区红丽饭店、火车站管委会家乡食街、郑东新区仵味牛肉拉面、高新区合欢市场、经济技术开发区小南湾食府。

晚报记者创建报道组

多情的夜色 浪漫的午夜 9600111 网通回话小灵通均可拨打

你家马桶换“芯”了吗 国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造 通配性强 节水耐用 不坏马桶只换“芯” 免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162 服务地址:郑汴路凤凰名优建材城